

Вручение Ленинских премий деятелям литературы и искусства

Вчера в Свердловском зале Кремля состоялось вручение почетных знаков и дипломов удостоенным Ленинской премии 1962 года П. У. Бровке, К. И. Чуковскому, Э. Г. Гилельсу, Л. Е. Кербелю.

Торжество вручения открыл председатель Комитета по Ленинским премиям в области литературы и искусства Н. С. Тихонов, горячо поздравивший выдающихся деятелей советской культуры. Пришедшие в Свердловский зал писатели, художники, музыканты, ваятели, архитекторы, представители столичной общественности, журналисты бурными аплодисментами приветствовали тех, кого народ удостоил высокой награды.

Заместитель министра культуры СССР А. Н. Кузнецов пожелал лауреатам здоровья и творческих успехов.

В. А. Фаворскому премия в виду его болезни вручена вчера у него на квартире, Э. Б. Межелайтису премия будет вручена позже.

Собеседник культуры
1962, 15 мая